



**LIONS CLUBS INTERNATIONAL, MD 101-SVERIGE
Verkställande Utskottet**

PROTOKOLL NR. 2, 2002 - 2003

DATUM: 2002-09-02
PLATS: Telefonmöte kl. 19.00 – 20.20
Deltagare: GRO Alf Bakken, VGRO Finn L Bangsgaard, PCC Bengt Kristiansson, PDG Anette Eiserman-Wikström och RS Ulf Järnstad

§ 23 Mötets öppnande

GRO Alf Bakken hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat

§ 24 Val av sekreterare

VGRO Finn L Bangsgaard utsågs till sekreterare för mötet.

§ 25 Genomgång av GR-protokoll nr 2

Eftersom GR-protokollet ännu ej är justerat föredrog GRO Alf de frågor som vid GR-mötet hänsköts för handläggning av VU:

- § 22 - Uppsägning av avtalet med "Vision for all". Ärendet handläggs av RS Ulf.
- § 23 – Beslut avseende finansiering av narkotikaseminarium nr 2. GRO Alf tar kontakt med NO Sven Börjesson och LionQuest
- § 25 - Val av penningplaceringskommitté. GRO Alf tar kontakt med Riksvalnämnden
- § 26 – Handboken.
 Diskuterades leveransproblemet.
 RS Ulf har i dag fått ett preliminärt leveransdatum 2002-10-02.
 RS Ulf skall under tisdagen ta direktkontakt med tryckeriet för att undersöka möjligheterna av tidigare leverans.
 RS Ulf skall undersöka kostnaderna för direktleverans till varje medlem alt. leverans till samtliga ZO av zonens handböcker.

Justeras _____/_____/_____

- § 34 B) – Röda Fjädern. RS Ulf har skickat brev till LC Årjäng.
- § 34 B) – Röda Fjädern. När ärendet behandlades vid GR mötet påtalades behovet av att MD 101 kontrollerar mönsterskyddet på våra varumärken. Uppdrog åt RS Ulf att göra nödvändig översyn.

§ 26 Skrivelse från Riksvalnämnden

Tidigare praxis för ledamotscykeln inom Riksvalnämnden har varit att ledamot väljs som ordförande år 3. Av olika anledningar har man tvingats frångå denna cykel. Riksvalnämnden har i skrivelse till GRO framhållit att man önskar återgå till "tredjeårs-principen" fr.o.m. nästa verksamhetsår.

§ 27 Nordisk Koordinator

MD-101 skall utse nordisk Koordinator för perioden 2003 – 2005. GRO Alf tar kontakt med Riksvalnämnden i ärendet

§ 28 Brev från Lars-Åke Södergren

RS Ulf rapporterade att det till kontoret inkommit en kopia av ett brev som PDG Lars-Åke Södergren adresserat till sin efterträdare som revisor i MD-101

§ 29 Informationsansvarig

PCC Bengt har mailat ut ett förslag på annonstext. Förslaget diskuterades. Synpunkter på förslaget skall snarast mailas till PCC Bengt

§ 30 Kontoret

RS Ulf informerade om dagsläget avseende flyttningen av kontoret.

§ 31 Budget för Leo verksamheten

Ansvarige för Leo verksamheten PDG Kenneth Person har inkommit med budgetäskande för innevarande verksamhetsår. Kostnaderna för Leo verksamheten bör belasta de s.k. postkontrollpengarna.

Diskuterades i samband med detta principer för kostnadsersättningar. VU uttalar att principen måste vara att ersättning erhålls för faktisk verifierad kostnad.

RS Ulf skall undersöka om det finns tidigare policybeslut rörande kostnadsersättningar.

§ 32 **Avslutning**

GRO Alf tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat kl. 20.20

Örby den 2 september 2002.

Vid protokollet Finn L Bangsgaard

Justeras: Alf Bakken / Bengt Kristiansson / Anette Eiserman-Wikström

Ulf Järnstad

Justeras _____ / _____ / _____